Cliffs Natural Resources Inc. dépose des formulaires 4

CLEVELAND--(<u>BUSINESS WIRE</u>)-- Cliffs Natural Resources Inc. (NYSE: CLF) (Paris: CLF) informe aujourd'hui ses actionnaires, qu'en vertu de l'alinéa 16(a) de la loi de 1934 sur les valeurs mobilières aux États-Unis (Securities Exchange Act), telle qu'elle est amendée, dix déclarations relatives au changement de propriété effective de ses cadres et administrateurs ont été déposées, sur formulaire 4, auprès de la commission américaine des valeurs mobilières (« SEC »).

Cliffs Natural Resources Inc. met gratuitement à disposition du public sur son site Web son rapport annuel sur formulaire 10-K, ses rapports trimestriels sur formulaire 10-Q, ses rapports actuels sur formulaire 8-K, ses rapports déposés en application de l'article 16 de la loi de 1934 sur les valeurs mobilières aux États-Unis, ainsi que les amendements à ces rapports déposés auprès de la SEC ou fournis à la SEC dans les délais les plus raisonnables possibles après que Cliffs Natural Resources Inc. aura déposé ces documents ou les aura fournis à la SEC sous forme électronique. Ces documents sont affichés sur le site Web de Cliffs Natural Resources Inc. www.cliffsnaturalresources.com, à la rubrique « For Investors » (À l'attention des investisseurs).

La SEC dispose d'un site Web qui contient des rapports, des circulaires d'information et d'autres informations concernant les émetteurs déposant des documents sous forme électronique auprès de la SEC. Ces documents peuvent être obtenus sous forme électronique en accédant à la page d'accueil de la SEC à l'adresse http://www.sec.gov.

Des exemplaires des informations susmentionnées peuvent également être mis à votre disposition gratuitement en composant le + 1 (216) 694-5700 ou en envoyant une demande par écrit à :

Cliffs Natural Resources Inc. Relations avec les investisseurs 200 Public Square, Suite 3300 Cleveland, OH 44114-2315 États-Unis

Le texte du communiqué issu d'une traduction ne doit d'aucune manière être considéré comme officiel. La seule version du communiqué qui fasse foi est celle du communiqué dans sa langue d'origine. La traduction devra touiours être confrontée au texte source, qui fera jurisprudence.

Contacts

Cliffs Natural Resources Inc. Relations avec les investisseurs +1-216-694-5280

Source: Cliffs Natural Resources Inc.